Пролотарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ призыв

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края № 10 | 2316 | 20 RHBA7 R 1946 r. BOCHFECEH DE | цена 20 коп.

Завтра 22-я годовщина со дня смерти величайшего вождя и учителя трудящихся всего мира Владимира Ильича Ленина.

Под знаменем Ленина, под водительством великого Сталина вперед к новым победам!

Сталина Под водительством по ленинскому

 21 явваря 1924 года умер руководством трудящихся всего Владимир Пльич Ленин.

Вот уже 22 года мы живём ву мира. и боремся без Левина, И каж дый прожитый год служит новым доказател ством не преодолимой жизвенности ленинских илей.

Минувший 1945 год-год под ной победы Советского Союза над гитлеровской Германией я: ился подливным торжест-С какой силой звучали во время Отечественной войны слова Влядимира Ильича, сказанные вм ещё в 1919 году! Ленин говорил:

"Никогда не победят того народа, в котором рабочне и жрестьяне в большинстве крестьяне своеч узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою, советскую власть— пласть трудящих я, что от станвают то дело, победа ко торого им и вх детям обеспе чит возможность пользовать ся всеми благами культуры всеми созданиями человеческого труда" (том 24 стр. 258

Дореволюционная Россия была страной слабой и от сталой Сна всё более и бо лее подпадала в зависимость от богатых капиталистических государств. Буржуазнопомещичий режим довёл на-шу страну до того, что ей виальной страны, а нашему ся, увидя, какую силу пред-народу колониального ряб- ставляет собою сплочённый от этого позора. Он создал и ми двухсотмиллиснный на закалил партию большевиков, род и какую мощь он вы он готовил рабочий класс. крестьянство, всех трудящихся к свержению самодержа-вия к свержению владычества арсеналами Красной Армин. помещиков и капиталистов и установлению власти народа Через все трудности Ленин

В 1917 году, ещё до Ок тябрьской революции, Ленин говорил, что нашей стране надо во что бы то ни сталэ догнать и перегнать передовые страны в экономическом отношении, иначе мы погиб-нем. Ленин верил в творчеотаошении, иначе мы погибнем прочного государства, как вым своим кандидатом денем верил в творче- наше, нет нагде в мире. И слей миллиовов вобирате васодах города с 20 по 22 знавря ожне одна освобождейшего на- поватно потему: потому что дей назагвовт любамого и будут поводенемы тормасственно рода и предсказывал, что на род, имея кочую программу м сами, ми, народ. В бур- говареши Сталива, вериго гомущего сталива, вериго продожателя дела Ленива. Пенна, Сколадания в тему "22

величайший вождь и учитель ской партии показать чудемира са в переустройстве нашей страны и превратить её в превратить её в могутественнейшую держа-

Наш народ, верный заветам Владимира Ильича, осуществил левинский план. Товариц Сталин твёрдо вёл и ведёт нас по ленинскому пути, Товарищ Сталин организовал и воодушевил народные мас сы на решение великих за вом учения Ленина - Сталина. дач, и мы добились таких успехов, о когорых раньше можно было только мечтать.

Подруководством товарища Сталина мы построили могучую, первоклассную промь шленность - основу экономиче ского расцвета страны и её бороноспособности, основу роста материального благосостояния населения, мы соз дали, как завещал Ленин, крупное колкозное производ ство-базу зажиточной культурной жизни крестьянства. Мы укрепили стюз ра бочих и крестьян, братское содружество всех советских

Социалистическое тельство сплотило и об'единило многонациональный Со-Рабочие, Союз. ветский крестьяне, всех советских националь-ностей—это одна общая семья и одни у них интересы, од-ни цели. В годы Отечественпозорени удел коло ной войны весь мир изумилства. Но Ления спас Россию и об единённый большевикарод и какую мошь он выковал-промышленность, кол хозы, ставшие настоящими

Владимир Ильич Ленин открыл Советское государство Через все трудвости Ленин вёл и привёл народ к вели-кой Октибрьской революции ства трудящихся. Советский строй оказался навлучшей формой организации куль турного и экономического расцвета страны в годы мира. В условиях войны советский строй показал свою непреоборнмую силу. Такого прочного государства, как наше, нет нигде в мире. И

большевист Іство разделено на богатых и бедеых, угнетателей и угнетённых, народного единства нет и быть не может.

> Этого единства советский варод добился под руковод-ством большевистской партии, которую товарищ Сталин ведёт по ленинскому пути. Партия большевиков проде лала гисантскую работу для постижения Советским Союзом экономического и куль-турного расцвета. Партия оольшевиков в годы Огечест-венной войны организовала весь народ на защиту Роди ны, на раз ром врага. Боль-шевики—сыны партии Лемина —Сталяна не знают других интересов, креме интересов народа, и поэтому во славу отечества они не жалеют ни сил своих, ни жизни Вот почему лучшие патриоты, герои фронта и тыла, попол нини собой ряды ленинско-сталинской портии.

Теперь, после великой победы над гитлеровской Германией и империалистической Японией, партия большевиков во главе с товаришем Сталиным переводит нашу страну на рельсы мирного строительства. Народ, показавший чудеса героизма в войне, покажет чудеса трудовой доблести в восста интеллигенция новлении разрушенного немцами козяйства.

Война породила много трудвостей, но мы не боимся трудностей, мы преодолеем их, и в годы 4-й сталинской пятилетки доб'ёмся нового под'єма промышленности в сельского хозяйства, ещё больше укрепим нашу славную Красную Армию. повы. В сим материальное благополучие трудящихся.

Сейчас советский народ готовится к выборам в Вер-ховный Совет СССР. От лесов Белоруссии до вершин Кавказа, от Карпат до Тихого океана—повсеместно в нашей гигантской стране избиратели выдвинули канлилагами в депуталы Верховного Совета СССР лучших сынов и дочерей народа, доблестных советских патриотов и первым своим кандидатом деH. P. CTANNO N. R. H. AARNO



Рисунов художника П. Васильева ЛЕНИНСКИЙ МАВЗОЛЕЙ

Умер он, как полководец-воин. Втереди прославленных полков Мавзолей был Ленину построен В пламенных сердцах большевиков.

Чтобы вновь не вздумал враг проклятый Нашу жизнь счастливую отнять. Сталин дал торжестенную клятен Ленина заветы выполнять

Немиев мы испепелили лави И японцев сокрушили рать. Созданную Лениным державу Никому нельзя завоевать.

И когда в кипении сражений Шли на жизнь иль смерть большевики, Им казалось, что бессмертный Ленин Их ведёт в атаки на штыки.

И сквозь воздух, боем раскалённый, И с рукой на запад устремлённый, Был он всюду виден впередим.

И воздвигли мы в боях крованых На челе израненных полей Из гранита доблести и славы Ленинский нетленный мавзолей! г, Рубцовск

Павел Шерышев.

Ленинские дни в Рубцовске

21 январ», в помещении Рубцов- года без Ленина, под водитель-ского гордрамиевтра, в 8 часов ве- ством товарища Сталина по ленин-

па торжественно-граурном засе-дании с докладсм, на тему, 22 го да без Ленина под водительством товарища Сталина по ленинскому пути* выступнт секретарь горкома ВКП(б) тов, Захаров.

Во всех школах города 20-21 ян варя будут проведены пионерские варя оудут проведены виоперские костры, на которых будут проведе-ны беседы о жизни и деятельно-сти - Владимира Ильича Ленина. Дети прочитают стихи, посвящён-ные Владимиру Ильичу.

ского гордина сверя, в о часов вы-стания должных станов выстания в совержения с подрагаем в сертором обращения с подрагаем обращения с подрагаем с посвящения с помять В.И. Ленияв, дании с докладсм, на тему "22 гобрат проведены с избирателями на десятидворках.

> В ознаменование 22-ой годовщи-ны со дня смерти Владимира Ильича Левина в городском парт кабинете организована большая выставка политической и художественной литературы, расскозываю-щей о жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина. В витринах выставлены, кроме того, материалы, необходимые для доклаш-

Особого внимания заслуживамя художественно оформленные манеты, поиззывающие жизнь и подв-тическую деятельность Владимира ильича.

Выставки организованы ве всех

TBOP 4ECTBE ЛЕНИН В НАРОДНОМ

По твоим заветам всё исполнилось

(Русский сказ)

Не ветра шумят холодные, Не пески бегут зыбучие, Снова горе подымается. Словно злая туча чёрная Как гроза со градом молнией, Пала на сердие кручинушка. Эту тёмную кручинушку Не развеять ветру быстрому, Не имчать песку зыбучему. Не покрыть грозою тучею Посижу я, слёзы выплачу. От моих ли слёз да горечи Сине море переполнится, Разольются реки глыбкие. Камни белые расколются, Чисто золото рассыплется.

Если б стала я да ясным соколом, Превратилась бы да в сиза голубя, Али в ласточку во быструю, Я бы горьких слов не баяла, Я б горючих слёз не ведала, Полетела § я прямёхочько, До Москвы бы долетела я, До Кремля отены, до каменной, К мавзолею опустилася, Ко Владимиру, ко Ленину. Я б ему сказала: "Солнце ясное, Посмотри кругом, порадуйся, Как всё в жизни изменилося. Вон сады цветут-колхозные, Вон поля цветут-колхозные, Как светло светло нам жить

становится. Наши дети в школах учатся, В небе наши парни-сололы,

Один раз привезли картошку.

Будет вам смеяться, девчата! Он спит.

А Ленин отворил форточку и говорит коменданту:

Наши девки водят тракторы. И жизём мы домом-полной чашею, в руках у нас работа спорится, И в сердцах у нас любовь горит За твою борьбу, за подвиги Ты для нас работал, рук не кладучи, Ума разума большого не жалеючи. Ты сгорел за нас костром полымем. Всё, что думалось тобою, всё

Meno ANN ADEL По твоим заветам-завещаньицу Нас ведёт ко счастью Сталин наш. От орлов орлята нарождаются. У соколов-полёты соколиные, Океан да с океаном-братья кровные Сталин Ленину да кровный брат По работе, по размату по орлиному, По полёту, по простору соколиному Мы идём со Сталиным, как с Лениным Говорим со Сталиным, как с Лениным Знает все он наши думки думушки. Всю он жизнь свою о нас заботится Под его водительством - забэтою нов его водительством — заотого Нет у нас сейчас людей без племени, Нет без роду, без отечества, Нет сирот, солдаток, горьких вдозушек. Ни батрацкого житья-бытья, Ни полыни лебеды-тразы. И одна сейчас и нас дороженька К счастью, светлая, лучистая,

И ведёт по этой по дороженьке Нас родная наша партия. К счастью светлому дероменьку Не развеять ветру чёрному, Не снести песку зыбучему, Не залить рекой глибокою, Не покрыть грозою тучею.

широкая



в. и. ленин (сентябрь 1918 г.)

ПУГОВКА

Ленин. Мне крачат:

дерозиу о. выжу, у левои ман—мод путовка. Полы средней путоввицы нет. Я от свеей жакстки оторва-да путовку да на ленинское Литейном заветный портрет. ля пуговку да на денинское да свата об обо до веркал нальто и пришилат толгим об у меня около веркал помером чт-бы надолго, он в рами теперь, усхал, не замитал А путов; ка нежножко не такая. И так мме это лестно, а нисому не А путовка—то моя пришаоткрываю свой секрет.

К нам на завод приезжает; Тут порядочно — Наторова, ты примещь в в фотогредом, устанос, в пальто!
В каубе жарко. Дения стал говорить Скинул пальто на нем то стородить Скинул пальто на симе Я попристальная втла-стул, Я схватил—да в гар-деробиуо. Вижу. у левой мас—мяя путовка.

Ta

-Владимир И вич, об'ясните — Владимир И юмя, об'ясныте мне: как во- развослами мое хо-зявство? Ведь вы шли не по исоссе а своротили на муг и по задней дуроге пришли ко мне на ичелоник. Кто вам показал эту дорогу?

пчЕЛЫ

Работал я на пчельнике и Тогда я его спросия; вдиуг вижу: разнимая рукали — Владимир И юнч, акацию, идет Ильич.

Я бросился к нему:

В гадимир Ильич, стойте! Я дам вам головной убор, что вас пчелы не искусали.

А он мне:

- Меня ни одна пчела не тро-

И верно: Владимир Ильич столько плавно прошел.-ни одна пчела его не укуси іа.

Владимир Ильич засмеялся:

— Товарищ Скорома зов, меня пимели к тесе по этой дорге твои работники — телы. Кова я шел от луга, я видел источна пчел, жетали взади и вперед Это они и проводили меня до пасекие Слыша это, очень я взволновалея

- Владимир Пльич, вы великий гечий! Даже я, инструктор по пчеловодству, не догада іся бы, идя на пасеку, спросить дорогу у пчел.

Memkoe слово

Ленину надо попасть в Россию, а война перегородила. Солдаты говорят:

-Мы тебя всем войском в пазухе унесем.

Человек-от маленький. худой,-

Ленин его расправит да

Был у нас один человек, по фа-милии Бендерии. Он был по сель-скому хозэйству на все руки пе-чи клал, полки, сани делал.

Комендант им говорит:

чи клал, полки, сани делал.
Однажды отправляется он в ро-щу и вот пилиттам клён.
Пилит он это влён, вдруг слы-шит слово:
—Добрый дены

—Добрый дены Бендерин, конечно, оглянулся, Смогрит: стоит какой-то мужчива. Вендерин кем:
—Винова: —Товорит, —ваше высокоблагородие. Я мужчина этот ему отвечает:
—Я—говорит, —не ваше высоко-

... пужчина этот ему отвечает:
—Я—говорит,—не ваше высокоблагородие. Я,—говорит,—товарищ
Ленин

Бендерин ему опять: --Извиняюсь, -- говорит, -- това-

жорошо!

— Извиняюсь, — говорит, — това-рищ Ления. Н Ленин ему: — Ну, пим, пилы! А сам отошёл, стал в сторонке. Смотрит, как от дальше деяство-вать будет. Такое дерево тяжёлое, как он его в деревню без лошади потащит?

отащит? Бендерии отмерил палкой, какой азмер ему был нужен, отрезал спустил с горы—котом,котом. По

K ПE Ч И

Девчата собрались, стало им ни с того, ни с сего весело, стоят они и смеются.

- Нет, я не силю. Зачем вы отговариваете девушек? Пусть они смеются, Это

том отять верчулся, опять отрезал.
Ленив ему говорит:
—Тебе, может, педсобить?
—Не нужно, что вы! Я и сам
уплавлюсь.

Телерича время другое. Время в самый покос. Тот же самый Бен-д-рин отправляется в рощу, опять

д-рин отправляется в рощу, опять за материалом.

Срезал он клён или там берёзу, перешёл речку и сел отдохнуть, Я дело было к вечеру.

Вот сидит он, смогриг: идут по

Вот силиг он, смогриг: идуг по покосу трос. Н он, этот Бевпевин, такой дерз кой был мужин. Кричит им:

—Зачек вы туш шатаетесь? Знаете почём нынче семо?

И отмахнуд ик... Подходат близко, один ва мик и говорут:

—Як, старичок, как ты ловко ру-

гаешься. Тут Бендерин его и признал: —Виноват, —говориг, — товарищ

Началась зима. Страшно бед ствовали тогда печни-ами. Сидит Ильич в своём доме и

—Нет ли туг в деровне накого почника, чтобы не было у вас ды ма?

Я там Бендерина знали, что он -Печник.-говорят.-здесь есть опин.

и отправились за ним.
Интересно...
Приезжают к нему двое военных
на рысаках, входяг в дом и спра-шивают:

—Ты печник? Я он на печи лежал. Свесил от-туда голову, отвечает:

—Я,—говорит. —Собирайся, поедем в совхоз

Садится с этими военными, едет

Ильич и говорит ему

 Начи и говорит ему:

 На тъбъ, старичок, припомнителото ты —товорит, —в р ще клён резал, а потом в вругой раз на почосе пугнул меня..

 Бенд-рин от страха даже забо-

В чюват, —говорит.

—В «новат,—говорит.
А Ленин «му:
— Ну, это—грунда На покосе ты
правильно меня ругнул, а я не
правильно делав, что по покосу
шёл. А теперь давай с тобой раз
говар-вать, зачем я тебя позвял.
У меня к чебе величайшая просьуменя к неое величанимая просыба. Велишь, в наком состоянии я живу. У меня все стены чёрные оглыму Ты можешь дымоход исплавить?

исплавить:
—Могу — говорит.
Тут тр бует Бендерин себе гли-ну, требует киршич и привимается за работу.
Кончил работу, Ильич его побоа-

годарил, заплатил ему, что нужно, и сажает с с б й чай пить. Вот приезжает потем Бендерин домей на рысаках и говорит важно

своей жене:

Садится с этими военными, едет своем жене:
—Катюха, а я товаомицу Ильичу
Приезжает. Выходит к нему печь поправил и чай с вим пил.
Поставит. спрашивает:

10 ФЕВРАЛЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Вечер на избирательном участке

Трудящиеся проверяют свои фамилии в списках

6 часов вечера. В избирательном I пве. Дек выборов в Верховный участке № 7, в железиодорожном клубе, дежурат член избирате в На столях, накрызых скатергэми, ной участвоей комиссии Ди-при при дектором клубе дектором степ

клубе, дежурят чали избиратель или участвоей комиссии Дечтрий импович Полезаев и аглатистр избирательного и дети и дети

Малейшую неточность Мария Пверьяновна просит агитатора за п-сать, чтобы выяснить и исправить всё зарянее.

— Я самое главное, не забудьте предупредить всех избирате ей, что они должны лично зайти про верить список, — напутствует она уходящую тов. Медведкину.

удоженцую тов, ведендкину.
Списки избирателей на участкаопубликованы 10го января. За
неделю пока только 205 избирателей лично проверяли зались в
стяске Эго воличет молодого секрегаря участковой избирательной
комиссии.

участом еронеризь Списки, —гово, ит развительной развительной в помещении избрательной развительной развител

иветы, свежие газаты. В экруг цветы, сиежие газаты. Букуг стимятиие динаны, на полу ковры Над оформ∝ением помещения чле ны избирательной комиссии и агитколлекия участка много и лю-бовно пор∗ботали.

.. Дверь в помещевие избира ... дверь в помещевие изохра-тельного участка то и дело откры-вается. Вкодят избиратели. Они седятся за стол почитать газеты и журналы.

Вот зашёл агитатор Иван Ачто-нович Чебо арёв, слесарь паровоз-ного депо. Он был на де ятидворке H TENONE TOWN PLISCUUTE BCO HO точности, которые он обнаружил в

— Здесь записано Чиж, 1897 года — эдесь записано чиж, 1997 года рож-рождения, надо-Чижова, год рож-дения 1896 Завтра она приоёт на участок с дочументами, чтобы исправить за ись в спи ке, — док ап-вает он Марии Аверьяновне Шрамко.

ретври участковой избирательной ком-сски.

— А изгоры помогают нам в этой рабо, в. Но мы хотим, чтоб вес изобиратель прешерка в сиском в се изобиратель прешерка пределательной в дестатурательной помогают нам в дест Мария Аверьчновна вместе

— Завтра придите на учество документами. — предупреждает Ви-щукову Дмигрий Иванович Поле-

Дмитрий Иванович приветлино вспречает изб-рагелей. Он пому-гает им найн нужные фамилии в списках В ё в порядке. Тл. Ли-сенко и Коротаева. выполния свой граждайский долг, спокойные, что инкоких недоразумений с занесе-нием их а списск не произошло. нием их в списох покидают помещение избиратель

.. Девятый час. Входит молодая избирательница Раиса Сергеевна Ушакова. Она также пришла про-верить, правчльно ли занесены в список её имя, отчество фамилия, не перепутан ди год рождения. Не обнаружив ощибок, Ранса Сергеев-

Так один за другим подходя избиратели к спискам, чтобы проверить правильность их заполне-

... Опинапцатый час. В зал захо дит агитатор, слесарь паровозного дело, тов. Бикреев, Он только се их на участок для выяснения и уст-ранения всех ошибок.

Пора кончать работу. Не хочется уходить на эдого уюги это помеще-ния набъргательного участика Засеь-так хорошо чувствуется пувьс плу тот лем и выборам В Верховный Совет СССР, здель эрко ощидеет-ся тот велиние подём, с когорым наси нарожд плядёт и матирательным урнам 10 февараля 19.46 года.

В. Пешева



VIII Всесоюзный женский шахматный чемпионат.

На снимке: чемпион СССР Рубцова (Москва) и Игнатьева (Ленинград) играют партию

Фото Н. Ситинкова Прессилине ТАСС

Учительница

На вечернем небе всплыла мого блока коммунистов танчый снег. Анна Степанов на Беляева с кипой тетрадей под рукой только что оставила школу. Рядом уже никого нет, но всё ещё ей слышится вет, но все еще си съпшатся разноголосый шум учениче ского коллектива. Перед гла зами все ещё маячат детские весёлие лица.

Учительница спешит на участок. В чер, а впереди ещё столько работы. Нужно ько расоты. ... десятидворку во пройти Пролетарской улице, выве рить списки Нужно заходить Посчения посениелем мабира.

В каждий дом и, вичитая в гесьмого участка в этот в чер бысписке Нужно входить править по должено должен

жительное время. Она лично знает большинство избирате-лей этой улицы Поэтому в списках, представленных в исправлений, а всего прове-

рила до 300 избирателей. Анна Степановна — самый активный член участковой избирательной комиссии. Она неутомимый, работник своего квартала, болеющий за точность списков, за то, чтобы каждый избиратель хорошо знал о своих правах, данных ему вели-ким законом — Сталинской Конституцией.

конституцием.
— Многое уже сделано, — госких тетралей, за переплодворит она. — но работы ещё ванием списков избирателей.
хватит. Нужно в четвёртный Работа у Анан Степанович
раз обойти всех избирателей, спорится, а от этого не чувспросить, может быть, кто ствуется не скуки, ни устаостадоя ещё незаписанным, дости. может, прибыли новые избиратели

И Анна Степановна-преподаватель русского языка школы имени Пушкина идёт после работы на десятидвор ку, уточняет фамилин, запи сывает новых избирателей. Попутно беседует с избира-Фотохроника ТЯСС графию кандидатов неруши-

луна. Под ногами звучно беспартийных Все уважают скрипит свежий, ещё неутоп учительнипу. Ла и как не учительницу. Да и как не уважать Анну Степановну? Она охотно отвечает на заданные избирателями рассказывает избирателям новости, читает газеты, забоновости, читает газеты, заоб-татея о том, чтобы все оне 10 февраля 1946 года исполь-зовали своё великое право проголосовали за преданных сынов Родины.

- Анна Степановна, -- обращается к ней зав. агитпунктом тов. Гельманштейн - от вас сегодня вечером зависит работа стола справок в агитпункте.

Анна Степановна назначает лежурного. Сейчас у ней со-ставлен график дежурств. авия овинсь, уто нить год, ставлен графия дежурств, рождения, записать возовь Маюсо мужно для автитунств, прабизних избирателей. Зав агитичисть избиратель-Анна Степановия, в свойн погу участка № в сегда дей-роде, патриот Пролетарской, ствует через Анчу Степанов-улини, она любит её, так как иу. И веё получается хоро-живёт з несь довольно продол- по Совсем недавиовтот агитпункт представлял собой довольно неуютное помещение. лей этой уляна Поэтому в Семено его не умать. Это списках представлениях в хероппо убраннам комната, участкомую избирательную Висейки, честые окна заверения представления, по стем с представления, по стем с представления рала 1946 года - красноре нво

овня — самый говорят лозуния, плакаты в участковой В этом прежде всего за-комиссии. Она дугачительныцы Анны Сте-пановны Беляевой. Закончяв уроки, она брала на дом материал, шила шторы, занаве-

ски, делала драпяровку. Неважно, что вчера,сегодня и всю эту неделю пришлось просиживать до двух часов ночи за проверкой учениче-

-Хочется сказать одно --говорит она, -- остановись время, не закатывайся солнце, у ме ня ещё много работы. И она снова спешит

участок, охваченная кипе-няем общественной жазик, готовая отдать все свои склы на благо Родины.



вээнгесия Лентград з ность, ремонтируются здания. Культурная жизнь быс ключом. Ленинградская ордена Трудового Красного Знамени Государственная филармония проводит двадцать пятый юбилейный сезон.

На снимке: 1) в Большом зале филармонии во время концерта.

2) На ленинградском ордена Ленина металлическом заводе имени Сталина. Обработка ротора мощтурбины.

Фото Б, Улкина

На Калининском хлопчатобумаж вом комбянате "Пролетарка" все внают ткачиху К. П. Жукову. Она выяют твачику К. П. Жукову. Она кома партин, слушкя наш вбстуживает 24 ставка вместо 16 отчёт о работе завода, отме **Ж** Систематически выполняет производственное задание на 160 175 **Вроцентов**

Закончив досрочно выполнение тодовой программы, К. П. Жукова взяла обязьтельства выработать в честь выборов в Верховный Совет СССР сверх плана 65 000 метров **Воброкачественной ткани**

Коллектив рабочих "Пролетарки" выдвинул кандидатуру К. П. Жуковай в состав Калининской окружевой избирательной комиссии по амборам в Совет Союза.

На снимке: К. П. Жукова за ра

По редной стране

Город Ленина **ВСССТ**«Навлавается

Правительственный плем вос становления горобого 20влйства 30 1945 гор в гололием.
Восстановлено около 50 техня
каборатных метров женлой плокаборатных метров женложность
в становления около 750 тысяч

в окращено около 750 тысяч

метров провения около 750 тысяч

метров провения около 750 тысяч

женной в капитально стремотировано около берг миллиновокаборатных метров кромах опполы
в становления около берг метрович
метров провим около берг миллиновокаборатных метров кромах опполы
в становления около берг

миллинового ториново гобо, часло
в часлам упрошного кобо, часло
в часлам упрошного в
в часлам упрошного кобо, часло
в часлам упрошного в
в часлам упрошного кобо, часло
в часлам упрошного в
в часлам упрошного в
в часлам упрошного в
в часлам упрошного
в часлам в
в часлам упрошного
в часлам в
в часлам упрошного
в часлам в
в часлам упрошного
в часлам в часлам
в часлам упрошного
в часлам упрошного
в часлам
в часлам упрошного
в часлам
в часлам упрошного
в часл Правительственный план вос

ветских садов тринадцарь дет-жих домов, расширилась сеть вомов пионеров и школьников.

Новый рекорд Изотова

Внатный врубовый машиниет шахты № 12 треста "Красно вонуволь" кандидал в депутаты Верховного Совета СССР Иван Верховного Совета СССР и Мон выборов, парубил на днях 20 Трабочих часов 300 тонк укляча, 55 тонь боно выборов, паруби с учточного за 55 тонь боно выборов, паруби с учточного за 55 тонь бонь выборов не учточного за 55 тонь бонь и с учточного с на 15 тоны больше суточного мана всего участка, на которым вы работает. Тов. Изотов так работая, что три смены нава-мостбойщиков не успевами уби-рать уголь.

17,5 норм за смену

Новый производственный рекорд Мовый производетвенный рекорд установия в честь выборов в Вер-говный Совет СССР знаты ий сорнях Приморского краз кан-дидат в депутаты Советского кар лаемпа Невы Даки ович Воз отов. Спустившиесь в цасту треста , Артемуголь", бригода Воз отова за 8 часов выполнила 17 г. ист.

ЛИНВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ

На партийно-хозяйственном активе тракторозаводцев

граммы выступил директор заводов в Союзе. завода тов. Парфёнов.

-Тревожное положение сейчас на заводе, — з явил тов. Парфенов. - Несмотря на то, что есть все условия для выполнения программы (ма териалами, электроэнергией, рабочей силой завод обеспечен), на 14 января мы от-стаём с выполнением графика на целые сутки. Это тре вожит не только нас-руковсе, водителей завода. Бюро крайтило, что главной сричиной организация труда на некоторых решающих участках производства - кузночном, пре совом, литейном ц-хах; ослабление трудовой дисциплины; наличие высокого процента брака; слабый разворот социалистического соревнования между бригадами, цехами и отдельными рабо

> Чем же об'яснить отсут ствие ритма в работе дехов, участков, неравномерность выполнения программы?

пиир

Эго об'ясняется тем, что мвогие партийные и хозяйственные руководители "раз-учились" бороться с труд ностями, встречающимися в работе, ограничиваются тем, что докладывают об этом главному инженеру, дирек тору завода и мер к устранецию их сами не принимают. Это можно об'ясныть и безразличным отношением отдельных руководителей к выполнению производствен-

ного плана. Условия работы те же, что были в 1945 году, те же люди Почему же мы работаем хуже? Потому, что отдельные командиры производства — начальники цехов, мастера участков, бригадиры проявляют нераспорядительпроявляют нераспорядитель-ность, слабо срганизуют труд, допускают большой процент брака. Если срав нить процент брака июня 1945 года и декабря 1945 го-да, то мы не умевышали его, как это должно быть, а уве-

-Сейчас, когда все дящиеся нашей великой Ро дины включились в социали

личили.

тракторном заводе состоялся мы не можем остаться в стопартийно хозайственный ак- роне, не выполнить програм тив. С докладом о ходе вы- му, тем более, что ныш завод полнения январской про звляется одним вз ведущих

> Нужно приложить все силы ва преодоление трудностей и к дню выборов в Верховный Совет притти с перевыполнением программы.

> После д клада развернупрения. Слово получил тов. Заярный

-Я считаю,-говорит он, -что мелочи, на которые мы зачастую не обращаем внимания, тормозят нам рабо ту. Например, отсутствие во ды в цехе заствляет рабочего тратить время на по-иски се. В цехах грязно невыполнения плана выпус Большой завал деталей, зах ка тракторов является пло ламлённость рабочего места, Плохо организована техника безопасности У новых станков заграждения не поставлены Всё это отражается на

выполнении про раммы. Комсорг ЦК ВЛКСМ тов Зибарев в своём выступле-нии отметил нечёткую ра боту среднего командного

состава цехов _v них - говорит он мало требовательности к ра бочим Зачастую рабочий не знает задания. Сопсоревнованием не руководят ни проф союзные, ни партийные, ни комсомольские целовые орга-

низапии.

Старший мастер чугуноли-тейного цеха тов. Боярский заявил, что выполнение проря сорвано из за несрганизо ванности и самоуспокоенности. Руководители цеха почему-то решили, что програм [дится, то в отрыве от хозяй чаму-то рашили, что програм дател, то в отраже от хозии ма будет выполняться сама ственных задач. Сочетание по себе. Кроме того, наличие политической работы с хоодной вертикальной сушиль— зайственной — необходимый н в печи не может обеспе фактор успеха работы завода. чить выполнение программы Напа страна переживает чить выполнение программы по головкам цивиндра. От сутствие глины, подача недоброкачественного песка в цех увеличивают процент брака. Недостаточное коли чество света, отсутствие элек тролами сильно отражается на работе. Часты простои из-за отсутствия запасных моторов.

—Несмотря на все трудно сти, - говорит тов Боярский, - пех январскую программу выполнит и ко дню выбо-ров в Верховный Совет СССР придёт с хорошими показате лями.

Слово взял начальник куз

18-го января на Алтайском большой трудовой под'ём, шем цехе находится в плохом состоянии. Нет запасных частей. Большой процент брака можно отнести также за счёт оборудования. Трул дисциплина в цеже находится не на должной высоте Нераспорядительность среднего командного состава сильно влияет на работу цеза Сей час цех встал на стаханов скую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Капулкин, замести тель начальника тракторного пеха стметил что коллек тив цеха прильгает все усилия для выполнения в срок программы, но отсутствие и несвоевременная полача лета лей з держивает сборку трак

Выступившие т.т. Мошкив. старший мастер прессового цеха, Ганжа, мастер автомат ного деха, Иванченко, нач»ль ник сталелитеннего цеха указали в своих выступле ниях на недостатки в работе пехов.

Слово получил партору ИК ВКП(б) завода тов. Кациель

Основными причинами срыва графика выпускатрак торов, — говорит он, — слу жат: во-первых, пренебреже ние выших хозяйственных и пертийных работников к ор ганизационной работе; конкретное руководство, шаб ловный полход к социалистическому соревнованию. Всё это в огромной степени влияет на ритмичный ход работы завода. Необходимо работа в некоторых цехах ослаблена. А если и прово-

Наша стравы персоложной должения с коммания должения в волучующие дви. Прибли: Тм Совета Союза Иваном Алексет жастел день виборов в ССР, верховина Сорет СССР, верховина с сорет с со шего завода тов. Парфёнов мего завода тов. гларуренов выдвинут кандидатом в де-путаты Верховного Совета СССР. Эго требует от нас безусловного выполнения прораммы по выпуску тракторов. Мы должны поддержать честь нашего завода, чтобы при встрече с избирателями директор тов Пърфёнов мог доложить о выполнении нами янверской программы

Партийно - хозяйственный актив принял развёрнутое стическое соревнование в нечного цеха тов. Бурман, решение, направление на честь выборов в Верховний — Работа в цехе всецело улучшение реботы завода, на Совет, когда на всех фаб- зависит от состояния обору выполнение январской прориках в заводах царит дования. Оборудование в на- граммы.

А. Згозива. решение, направленное на улучшение работы завода, на



Московская Міссковская гардиннучальна значи-фабрика имени Тельмана значи-тельно увеличила выпуск своих изделий. Эгому содействует широ-паза-пичащееся на фабрика изделий. Эгому содействует ш-ро-ко разв-риувшеесь из формке согна-истическое соревнование. На синиме; стачановка цеха вп-претуры Е. Фалалева, выполняю-шая произведственное задание из 180 процентов.

> ВСТЕЕЧИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО COBETA CCCP

По всей сгране про-сходят встре-чи кандидатов в дслугаты В-рхов-ного Совета СССР со своим и иби-вателями В Петрозводсес на двях сост-живась встреча дважды Герия Советского Скоза, и мачальным глассевиертит Ивана Дингриевым Встанская столиектимос исидямой Папанина с коллектином слюданом фабрики, въдвинущим его квиди-датуру в Совет Национальностей о Октябрьскому избирательному округу г. Петрозаводска. Избирате-ли тепло втретили тов. Патанани, обрещаясь к избирателям, ои ска-

зал:
—Велякий почёт вы оказали инс
— Велякий почёт вы оказали инс —Велякий почет вы опозволя Спасибо 31 ваше доверие. Я щаю служить народу так, как нае большевистская партия,

Ковпаком.
На совещании передовиков сельского хозяйства в Рэзани состоя лась встреча колхозинков, трактористов и специалистов сельского хозяйства с канидаютом в депутаты Совета Союза Иваном Алексет

Приговор по делу о зверствах вемецко-фацистских ствах вемецко-фацистских захватчиков в гор. Николаеве и Николаевской области

В Неколееской областя

Закончился суд над группой не
тенхо-фацисских закагачиков, со
денхо-фацисских образа пригод
денхо-фацисских образа пригод
денхо-фацисских образа пригод
денхо-фацисских образа
денхо-фацисских о

17-го января в Киеве в восинся трибунале округа началось шанием дело о злодеяниях совер-шённых немецко-фашистскими зашенных немецко-фацистскими за-кватчиками на территории украни-ский ССР в период временной ей-оккупации. К судебной ответствей-ности привлечены 15 фацистов, в том числе несколько ганералов-

Ответственный редактор **Н. М. КОРОБКОВ.**

рубежо 3

В Америке началась забастовка В Ямерике началась забастовка 200 тысяч, рабочку электропромышленности. Забастовка вызвана оказон предпринимателей позысить заработную плату. Работа прекратимась на 79 крупнейших предприятиях. Во многих местах бастующим рабочном большую поддержую оказывают широкие массы насетвения. Магалица събастира на прини мастам на преми на прем ления. Магазины союза фермеров посылают бастующим продукты.

Итальянская полиция расприла пин Кранны, к Югославской Фед рапивол Неродий Республике, готовляла нападения на тюрямы, го содержають выявляе фацисты, из различных выполо Юний соб Крайным в долг учение продолжается фацис

готовляла нападения на тюрьмы, пре содержались видние фашисты. Из различных районов Юлий обтреляли гражден т. Волос, воз-ской Крайны в аврес генеральной вращавшихся с митинга. Убиго 3 че-ассимбом (собрания) организации ложев, а том числе—случивадияты Об'єдиненных нация. Заскарощей детний мальчик. Более 15 человек В Лемдоне, потрими сотим теле —